

Отчужд

О преподавателе начальных классов
Ангуровой Юлии Владимировне

Поступившее в школу - один из первых осознанных переходных моментов в жизни, как ребенка, так и родителей. Малыш перестает быть малышем и учится быть самостоятельным ответственным человеком. В этот сложный для него жизненный период начинается, кто встретит его на школьном пороге, кто будет вести его в первое школьное зорг по тропе знаний. Конечно же, это Первый учитель. Моя дочь, Дарья, и её бурных организационных способностей, встретила на пороге школы, и это несколько легло на второй личности, Юлия Владимировна Ангурова. Юлия Владимировна является опытным ответственным педагогом, профессионалистом своего дела, она любит свою работу и выполняет её на высоком уровне. И это не просто слова: мой ребенок сложно перенести поступление в школу, боится и капризы и пропуски. Юлия Владимировна привнесла миру душ разговора и впервые от неё я услышала: «У Дарьи светлая голова, нельзя упустить момент для её развития!». И теперь я с гордостью говорю, что дочь закончила школу с золотой медалью, благодаря той душе и тому неравнодушному руководителю, которого Бог заложил Первым Учителем! Ты сама, Юлия Владимировна, как настоящий психолог, прокладываешь путь наших детей, к каждому ребенку наше индивидуального порога, разыгрывая наше развитие, которое надо тщательно развивать и взращивать. Научила детей рассуждать и фантазировать, делать самостоятельные выборы, корректируя направление в правильное русло исполнительных действий и так же корректируя направление их родителей.

Юлия Владимировна труждается и неутомима в своей работе и своим примером она научила детей учиться и ориентироваться в мироздании пространстве. Замечание, пребывающее помнадеу

в игровой и заинтересованной форме, используя самое простое и то, постепенно усложняясь, перерастая в более сложные обучающие знания и навыки ее. Начиная со второго класса, дети участвовали в творческой исследовательской деятельности, делали презентации и разработки. Катюшу ребяту Юлия Веденишерова штудировали и учителя подбирали так, так чтобы ребенок мог полностью раскрыть суть возложенной для него задачи.

Кроме школьной программы в классе проводились различные мероприятия, конкурсы, разворачивавшиеся спектакли по басням, дети вспускали воздушные шары.

Юлия Веденишерова катяшу ребяту дала возможность проявить себя творчески. Создавала в классе атмосферу свободную и дружественную, поскольку сама является приветливой, доброматеринской и отзывчивой человеком, а также воспитывающим мастером своего творчества.

Большое человеческое спасибо и большое уважение Юлии Веденишеровой!

Родительница выпускника
2018г

Ерохина Елена Григорьевна
17 марта 2019г